

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 广东省新闻简讯

### 遭非法骚扰，广东省茂名高州市吴先金已举报

广东省茂名高州市法轮功学员吴先金，家住广东省高州市大井镇白田队41号。多年来遭迫害，今年五月三十一日再被骚扰，详细情况请见《广东省茂名高州市吴先金被骚扰经过》。

吴先金已向高州市公安局信访反映情况，但该公安机关不予受理。八月二日，吴先金已向12337和12309平台提交了对电白区政法系统任意构陷廖玉英、麦伟莲等人的控告状。

### 法轮功学员李北芳被要求到云浮市法院市法院报到及签字

广东云浮市法院打电话通知法轮功学员李北芳到云浮市法院市法院报到及签字，继续迫害。

### 广东省茂名市站前路派出所警察绑架法轮功学员陈玉萍

二零二二年七月二十七日上午，茂名市站前路派出所、站前路街道办、龙岭居委会等七人，在茂名市法轮功学员陈玉萍家大院内大门守候陈玉萍。

八点半，陈玉萍买菜回到大院门口，就被站前路街道办610头目江志雄等人围上来，强行把陈玉萍拉上车，绑架关押在茂名市站前路派出所。

他们恐吓、威胁，逼迫陈玉萍在放弃修炼法轮功的“三书”上签字。后来她女儿来，问她女儿是否也炼法轮功，并说要到她女儿家抄家。她女儿说：你们凭什么到我家抄家，你有搜查证吗？他们就不出声了。下午四点半，才把陈玉萍放回家。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，并获各类褒奖、支持议案和信函5,700多项。图为中国以外地区的法轮功学员。

## 广州法轮功学员方伟雄、翁庆忠遭绑架、诬判情况

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广州市天河区法轮功学员方伟雄、翁庆忠，二零一九年九月十二日被天河区公安分局国保大队和猎德派出所警察绑架，非法关押在天河区看守所。二零二二年七月十日，海珠区法院对方伟雄非法判刑两年十个月，而海珠区检察院于二零二二年一月中旬对翁庆忠撤诉。两人现均已回家。

方伟雄，男，一九六五年八月出生，广东揭阳市惠来县人，在广州工作。

翁庆忠，男，一九六三年二月出生，广东汕头人，在广州工作。

广州市天河区公安分局国保大队和猎德派出所，因怀疑方伟雄散发法轮功真相资料，于二零一九年九月十二日下午闯到方伟雄在天河区员村的住所，让房东叫方伟雄开门，方伟雄没有应答房东。警察便改为在楼上楼下蹲守。

翁庆忠知道这个消息后，出于对朋友的关心，也出于让警察免于犯罪的心愿，给方伟雄发了条手机信息，提醒他：外面有人要进入你家，注意安全。不久后，特警强行破门而入，绑架了方伟雄。九月十三日下午，警察以翁庆忠发了条短

信，闯到他单位将他绑架，并非法抄家，抄走五本法轮功书籍。

二零一九年十月十七日，方伟雄、翁庆忠被天河区检察院非法批捕，十二月十六日案子转移到海珠区检察院，二零二零年一月底，两人被构陷到海珠区法院。

二零二零年十月二十九日上午，海珠区法院非法庭审方伟雄、翁庆忠，方伟雄当庭拒绝了法院指派的律师，翁庆忠也没有律师，两位法轮功学员为自己做了无罪辩护，非法庭审于当天中午结束。

二零二二年一月十二日，翁庆忠在被非法关押了两年四个月后，以所谓“取保候审”方式回家。当时海珠区法院通知他的家人到法院，强迫家人在取保候审文件上签名，扬言如果不签将继续无限时非法关押。当时年关将至，家人为了能让翁庆忠回家过年，屈从胁迫在文件上签了字。不久，海珠区检察院撤诉。

二零二二年七月十日，海珠区法院进行非法宣判，对方伟雄非法判刑两年十个月，因为非法关押期限已满，两天后，方伟雄被揭阳惠来县司法局和综治办等人劫回惠来，随后才被释放回家。◇

# 广东茂名市林武被非法关押两年 家人举报责任人

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省茂名市电白区 58 岁的法轮功学员林武，二零二零年八月十四日买菜回家，被绑架、非法关押在茂名市第一看守所近两年，被构陷到茂南区法院。林武 6000 多元的退休金被扣，只剩下 900 多元，连儿子上学的生活费都不够。

家人日前向相关机构举报责任人赵广辉、黄果、陆尚辉、陈昌兴、余华丹等十九人滥用手中的权力，非法抓捕、非法起诉善良百姓。

林武一九六四年九月出生，大专毕业后，在国家航海运输公司工作，是一个很有经验的船员、水手。他在工作中认真负责，任劳任怨，把人生的大半生贡献给国家的航海运输事业，尤其是，出海运输物资到各个国家，行程远，半年多才能回家。

一九九九年前，林武与妻子李素真开始修炼法轮大法后，身心受益无穷，工作得更轻松，身体也很健康。一九九九年七月，中共江泽民团伙迫害法轮功后，妻子李素真



在迫害中离世，留下四个儿女，是林武一手把四个儿女拉扯大。

二零二零年八月十四日上午十点半，林武买菜回家，茂名市高新技术公安分局范来表等二人，冲过来抱着林武他。林武以为是打劫的，就挣扎，这时他们又打电话叫楼下三人冲上来，将林武按住，没出示任何证件，抢林武的钥匙，非法进入林武家进行抄家，抢走他的法轮功书籍等私人物品。

接近中午十二点，不法警察把林武劫持到高新技术公安分局，锁在一个冰冷长满铁锈的铁椅子上，再将双手腕及双脚紧锁在铁椅子上，不能动弹，一直非法审讯到第二天（十五日）凌晨两点，范来表等四、五个人威胁、恐吓、谩骂、辱骂等心理攻击，欺骗、诱骗等手段，逼迫林武回答问题。林武没有回答任何问题，始终说：“我是合法公民，被非法关押。”然而范来表却在口供中用电脑打印出来说林武已回答所有问题。写上“是”或“不是”等，伪造证据、证词。

非法审讯完后，范来表将林武拉到（从家中一直戴手铐到看守

所）茂南区医院做体检、抽血、做心电图，CT、量血压，检查结果如何，范来表不跟林武说。临走赶快上车时，有个医生追过来叫林武签名，林武问医生，医生说：“心脏问题很严重，随时有生命危险。”林武被范来表带到茂名第一看守所非法关押。

林武被绑架一个月里，总感觉头晕、心脏部位疼痛，手指麻痹等，体重 65 公斤少了 20 斤。九月十四日上午，林武被带到看守所医院做心脏彩超及心电图，结果如何也不告诉他。九月十八日，茂南区检察院非法对林武签逮捕。

二零二零年十一月十七日，林武被高新技术开发区分局构陷到茂南区检察院。下午，律师去看守所会见了林武，林武被关在南二仓，遭迫害后更瘦了。二零二一年一月初被茂南区检察院余华丹快速的构陷到茂南区法院。

二零二一年十二月一日上午，家属聘请的维权律师会见了被非法关押了一年四个月的林武，同日下午去茂南区检察院要求见检察官余华丹，要求撤诉。余华丹以各种借口不见。第二天上午，律师打电话给余华丹交涉，余华丹说，案卷已交茂南区法院，不在她的管辖范围，不见律师。

二零二二年八月，家属向相关机构举报责任人。◇

送您一句真言 为您生命永远  
愿您明白真相 全家幸福平安  
“法轮大法好 真善忍好”



## “天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001 年 2 月 4 日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？